Jlekuusa 2
1 - pabo4me opraHbl JOPOXKHO-CTPOUTENBHbIX
MaLUWH;
2 - Teopua pesaHnda rpyHTa;
3 - TArOBbIN PACYET.



IS IS S S

a) yron pesaHus O, yron 3a0CTpeHUst (yron 3atouku) HoXa p U 3agHuin yron vy,
YCTPaHSAOLWNIA TPeHNe 3agHen rpaHn Hoxa O FPyHT.

OKCNepuUMeHTasribHbIM NyTEM YCTaHOBIEHbI ONTUMarbHble 3Ha4YEHUS YITIOB:
0=25.35%y=6..8° p=20..30°

[ToroxxeHne oTBana xapakTepusyoT YTIIoM 3axBaTta a (Yyros Mexagy rnpoaosisHOM
OCbH 3eMIEPONHON MaLUMHLI N OTBANIOM) U BEPTUKanbHbIM YINOM nepekoca 3



Pabo4yune opraHbl 3eMeponHbIX MalluH

a — 3y0; 0 — OTBall C PEXYLLUUM HOXOM; 8 — ANCKOBbIN HOX; 2 — KOBLL 9KCKaBaTopa C

3yObsiMM U CNNOLLHOW NOSTYKPYIIon pexyLlen KpoMKon; 0 — KOBLL CKpenepa;

e — pabouunin opraH 3eMnNePoONHON MalUnHbl C POTOPHbLIM PbIXITUTENEM






Popmyna lopaunmnoBa

P; = puG -+ kbh - ebhv?,

[Mpn paboTte nnyra nepsbin YrieH popmyribl coctasndeT okono 40%,
BTOpON — 55% u TpeTnmn—okono 5% obLero conpoTUBNEHUS.

®opmyna H. I JombpoBCKOro
P, = kobh = kyF,

PopMbI CTPYXKEK

a — bnokupoBaHHas; 6 — nonybnoknpoBaHkas;
8 — nebnoknpoBaHHas
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Cwunbl, AeNCTByOLLME Ha OTBan




W= Cyh'35 (14+0,1s) (1 = S=2)-Bo (2.2)
W,=Cyh55 (1426 1) (1-40,00758) (14+0038)Bop;  (23)
W, = Cyh'35(142,61) (1+0,00758) 2, (2.4)
W’ = Grrpfl COS’ 0 sin Q. np‘-‘-‘-"Vnpﬁog,
W 'T~=-"anf2'. _W3=anf 2 SiN Q. | Vip = 'Lg’ knp

Wi=g -Gy |1 f2-cosq.

W o Wl + W3+ Wa + W‘o'
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W, = kebh, W, —bhHéeg, W= 2Pf,=ybH’g.
Wa = y16Hgf 5, G 4 - )

i L PR - { |
Wa = uVo,2f,. k= I+ 1ig¥g, 2 Sinjztpl

3aecb 2P yrrnoBoe gasrieHne D0OKOBbLIX MPU3mM,
W == g V pacnosaratoLmnxca rno obe cTopoHsbl
B ’ BbIKITMHMBatOLWErocqa cronba rpyHTa;
X — KOO (PULMEHT TPEHUSA rPyHTa O FPYHT:




MaLuumHbI AnAa noarotoBUTesibHbIX pabdoT

a - KycTopes; 6 — KopyeBarernb cobupaTernb
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JlmaHa myTH Habopa z
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